

温家宝主持召开国务院常务会议

研究部署进一步支持晚稻及秋粮生产的政策措施

新华社北京8月11日电 国务院总理温家宝11日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步支持晚稻及秋粮生产的政策措施。

会议指出,今年我国夏粮产量接近去年水平,秋粮占全年粮食产量的70%以上,实现全年粮食生产目标取决于秋粮。夺取秋粮丰收,保持粮食生产稳定发展的良好势头,对于保障市场供应,管理通胀预期,促进经济平稳较快发展,具有重要意义。今年全国秋粮面积预计比去年增加,长势总体较好,夺取丰收有基础。同时要看到,秋粮生产面临不利条件。受持续低温和洪涝影响,早稻收获普遍推迟,晚稻栽插期相应推迟,增加了后期遭遇“寒露风”的风险,受病虫害威胁大。入汛以来许多地区发生严重的洪涝灾害,农作物受灾面积大,东北地区秋粮由于春播推迟,遭遇早霜的风险比常年增大。目前秋粮已进入生长发育和产量形成的关键时期,必须重点围绕“促生长、促早熟、防寒露风、防早霜、防病虫害”,强化工作措施,加大支持力度,全力夺取晚稻及秋粮好收成,确保实现全年粮食产量的预期目标。

会议确定了支持晚稻及秋粮生产的政策措施。一是狠抓政策落实。中央财政安排11亿元资金,对南方主产区7300万亩双季晚稻和东北地区6000万亩晚稻实行增施化肥促早熟防病虫补助。继续落实好各项强农惠农政策,保证补助资金迅速到位、技术服务落实到田。二是搞好抗灾减灾。及时发布农业防灾减灾预警信息,加强抗灾调度,抓好灾后生产恢复。制定防灾预案,落实防范措施,降低灾害影响,力争重灾区少减产、轻灾区不减产。三是加强技术指导。根据不同地区、不同苗情长势,科学运筹肥水,加快作物生育进程。继续开展科技增粮

行动,扎扎实实抓好3100个秋粮万亩高产创建示范片工作。加强宣传培训,提高技术普及率。四是强化病虫害防控。科学监测病虫发生动态,完善重大病虫害防控预案。五是提前安排秋种工作。及时分析气候变化对粮食生产的影响,合理确定品种布局及配套技术措施,制定完善技术方案。及早安排农资供应,搞好种子余缺调剂,确保生产需要。会议要求各地区、各有关部门制定配套措施,加强督促指导,确保各项工作落实到位。

会议还研究了其他事项。

新华时评

多一分顽强,就多一缕希望

新华社记者 周英峰

时针已指向灾后第四天,正是舟曲泥石流灾害抢险救援的重要时刻。此时,更加顽强的精神,是如此重要。每一分顽强的坚持,都将带来宝贵的希望。

前线的救援将士,灾情形势需要你们更顽强的坚持。紧急的驰援,不停的搜救,艰苦的条件,已让你们体力严重透支,耐力达到极限。但在灾情现场,仍有生命待营救;堰塞湖畔,仍有危险待排除;环境恶劣,防疫压力正在增大;阴雨将至,新的风险需要防范;抢通道路、寻找水源、清理淤泥……你们最顽强的坚持,将直接给灾区人民带来生命的希望和重新生活的力量。

舟曲灾区的父老乡亲,你们更顽强的坚持同样必不可少。带着失去亲人的伤痛,面对面目全非的家园,你们比任何时候都更需要顽强。救援的队伍仍在全力奋战,不放弃一个机会,不耽误一点时间。现在,

灾区的道路正在打通,电力和通信逐步恢复,运送各种物资的车辆正不断开来。需要大家坚定信心,守望相助,用最顽强的坚持重建家园,迎接美好的明天。

我们血肉相连,所以,面对灾难,我们没人能置身事外。在这场特大泥石流灾害发生以来,全国上下团结一心,给了灾区群众莫大的安慰。当前及今后一段时期,我们需要更加紧密地团结在一起,为生命跋涉祈祷,给舟曲以源源不断的援助,用最顽强的坚持凝聚起不屈的力量,鼓励舟曲人民坚定信心,渡过难关。

苦难终将过去。从汶川到玉树,我们选择了最顽强的坚持,抗击了这一系列罕见的灾难。在此次舟曲特大泥石流灾害抢险救援的重要时刻,我们仍将义无反顾地用最顽强的精神,争分夺秒抢救被困人员,千方百计做好抢险救援各项工作,最终夺取抢险救援和灾后重建的胜利。

新华社记者 韩传号 文/图

8月10日,来自湖北潜江的“小候鸟”——8岁的小女孩张可和表弟蔡张雨,依依不舍地告别父母,从浙江杭州坐长途汽车返回老家。

张可和蔡张雨的父母都在杭州务工,两个孩子利用暑假从老家来杭州与父母团聚。

张可的父亲张立军5年前来到杭州,如今在一家公司当保安,已经一年多没有回湖北老家了。望着就要分别的女儿,张立军说:“好几次差点就要流下眼泪,明年春节无论如何也要回去一趟。”为了送女儿,张立军专门向公司请了一天假。

候车的时候,张可趴在父亲的怀里哭了。蔡张雨则紧紧抱住母亲,久久不愿离开……

目前浙江有近2000万外来务工人员,每年暑假都有为数众多的“小候鸟”进城与父母短暂团聚。暑假将结束,这些外来务工人员子女将陆续告别父母,踏上回乡的路途。

“小候鸟”踏上回乡路



8月10日,张可在长途汽车即将开动时流下泪水。



8月10日,蔡张雨(左)临行前闷闷不乐,张可试图逗表弟开心。

国家食品药品监督管理局 警惕异维A酸的严重皮肤损害及其他使用风险

据新华社北京8月11日电 由于异维A酸可导致罕见且严重的皮肤损害,国家食品药品监督管理局11日提醒广大医务人员、公众和药品生产企业,警惕异维A酸的严重皮肤损害及其他使用风险。

异维A酸为处方药,是维生素A的衍生物,在全球已上市20余年,用于治疗痤疮及角化异常性疾病,包括口服制剂和外用制剂。

据悉,国外药品管理部门近期发布了有关使用异维A酸口服制剂引起严重皮肤损害的安全性信息。罗氏公司在其全球药品安全数据库中发现了66例使用异维A酸后出现严重皮肤损害的病例报告,包括多形性红斑、史蒂文斯-约翰逊综合征和中毒性表皮坏死松解症。欧洲药品管理局也对异维A酸口服制剂的严重皮肤损害进行了评估,认为患者使用异维A酸与出现多形性红斑的因果关系明确,但尚无法确定史蒂文斯-约翰逊综合征、中毒性表皮坏死松解症与异维A酸的关联性。

2004年至2010年7月15日,国家药品不良反应监测中心共收到异维A酸口服制剂病例报告

259例,其中严重病例4例。不良反应主要累及皮肤及附件,如皮肤干燥、皮疹、瘙痒、脱屑、脱发、口唇干燥等,未见严重皮肤损害;其次为神经系统损害,包括头晕、头痛、感觉异常、嗜睡、失眠等;其他不良反应还包括肝功能异常、胃肠道反应、过敏反应、肌肉疼痛、听力异常等。

世卫宣布进入“流感大流行后期” 卫生部研究调整甲型流感防控措施

新华社北京8月10日电 (记者周坤玉)世界卫生组织总干事陈冯富珍10日宣布,全球进入“流感大流行后期”。卫生部当晚表示,近期将会同相关部门,根据世卫的建议,结合我国实际情况,研究进一步调整现行的甲型H1N1流感防控措施。

根据世卫组织流感大流行应对准备计划,“流感大流行后期”意味着“正常监测显示大多数国家的流感活动水平已恢复到季节性流感水平”。陈冯富珍同时指出,进入“流感大流行后期”并不意味着甲流感病毒完全消失,局部地区仍有发生甲流感暴发的可能,各成员国仍需对甲流感保持警惕。

我国流感监测数据显示,我国内地甲流感活动维持在较低水平,2010年4月中旬以来,每周报告甲流感确诊病例数不超过30例,已连续12周无死亡病例,流感样病例暴发疫情明显低于往年同期水平。

卫生部指出,将在总结甲型H1N1流感防控工作经验的基础上,进一步修改完善相关应急预案;同时继续做好流感防控工作,切实保障人民群众身体健康和生命安全。

8月10日上午6时(日内瓦时间),国际卫生条例紧急委员会召开第九次会议,对全球甲型H1N1流感疫情进行全面评估后认为,近2个月来,全球甲型H1N1流感活动总体保持在较低水平,全球在经历了最初的2009年冬季的甲流感病毒传播高峰后,没有迹象表明存在广泛、持续、非季节性的流感大流行病毒的传播。全球已不再处于流感大流行状态。

国家统计局详解商品房“待售”和“空置”面积

新华社北京8月11日电 (李刘铮)国家统计局新闻发言人盛来运11日表示,商品房待售面积和空置面积不是一个概念,想要计算出准确的空置率很难。

盛来运在国家统计局新闻发布会上回答记者提问时说,商品房待售面积主要是指房地产开发企业已竣工商品房中至报告期末未售出或出租的面积,而空置面积是指已经售出后住房处在闲置无人居住状态的面积。

他表示,此前国家统计局发布的商品房空置面积,容易使公众将“空置”和“待售”两种状态相联系。国家统计局改进了统计调查制度,把原来公布的房地产“空置”面积改称为更加准确的“待售”面积,以后都将发布待售面积数据。

盛来运表示,国家统计局注意到了网上反映。大家觉得发布待售面积还不过瘾,希望公布空置率,我们很理解,但目前国家统计局还不能计算出空置率指标。

“例如,在座的各位生活在北京,假如你生活水平提高以后在海南买一套房子,平时在北京,周末到海南度假,那算不算空置?”盛来运举例说。

他坦承,目前国家统计局还不能计算出空置率。一方面是由于房屋空置也是近几年出现的新问题,调查统计制度还没有来得及作出统计;更重要的是空置的状态和时间很难给出标准,要清楚计算出来很难。

盛来运表示,商品房空置率问题也是国际难题,“想真正清楚住房的面积、结构,还得寄希望于大规模的住房普查”。

关于房价走势,盛来运回答说,7月份房地产价格环比持平,这符合当前房地产市场出现的价稳量跌的现实。房地产调控取得了积极的成果,最大的成果就是房地产价格,特别是部分城市房地产价格过快上涨势头得到了初步遏制。7月份房价虽然从全国来看持平,但一线城市环比是下降的。



8月11日,一位小朋友在书展上阅读儿童类图书。当日,为期一周的2010上海书展在上海展览中心正式开幕。本届书展集中了全国470多家出版社的15万种图书,书展期间将有400多项与读书有关的文化活动轮番上演,力争为读者呈现一场精彩纷呈的“阅读盛宴”。

第八届中国郑州国际少林武术节10月举行

新华社郑州8月11日电 (记者刘金峰)记者从郑州市体育局获悉,第八届中国郑州国际少林武术节将于2010年10月22日至26日在河南省郑州市举行。

根据最新公布的《第八届中国郑州国际少林武术节总体方案》,武术节期间,除了进行包括少林武术套路、国际竞赛规定武术套路、散打及传统武术项目的比赛和表演外,还将进行“武术之乡”迎宾仪式、少林武术与少林文化高峰论坛等活动,让世界各地的武术爱好者充分领略少林武术和中原文化的独特魅力。

中国郑州国际少林武术节是郑州市利用天下名刹少林寺和少林武术的巨大影响,在1991年创办的一个集武术、文化、旅游、经贸为一体的大型综合性国际活动。

据了解,这项活动1991年至1993年每年举办一届,第三届之后改为两年一届。第七届中国郑州国际少林武术节于2001年9月1日至5日在郑州举行,来自26个国家和地区的661名运动员报名参赛。

据了解,由于2004年和2006年世界传统武术节在郑州举行,该项赛事在2001年举办之后已停办了八年。

肿瘤专家大型会诊 救助通知

应中国抗癌“5.11”康复救助工程的邀请,河南省肿瘤医院肿瘤专家叶真院长,北京301医院肿瘤专家袁瑞康教授,携专家组即将莅临信阳,为肿瘤患者排忧解难,同时提供价值20万元的药品救助和“既省钱又针对性强”的治疗方案,为确保充分沟通,限30个名额。会诊时间:8月22日 请患者莫失良机!

预约电话: 0376-6591555

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚菜场(火车站乘1/8/16/18路车至西里棚菜场站下车即可)

信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

健康社区

内科

张方印 副主任医师

电话: 6206888-8109
手机: 13937613389

男科

曾凡举 副主任医师

电话: 6206888-8607
手机: 13343768886

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)

拍卖公告

受委托,我公定于2010年8月23日上午10时在信阳市申路244号天宾馆2楼公开拍卖位于信阳市罗山县城关镇北街房地产一宗,建筑面积约75.23平方米,占地面积112.30平方米,有房产证,现状拍卖。

有意竞买者,即日起实地勘察标的,咨询详细情况,并携带有效证照及竞买保证金7万元(在报名截止日之前汇入指定账户,拍卖不成交,会后3日内无息全额退还)办理竞买登记手续。

河南公源拍卖有限公司 2010年8月12日

声明

兹有罗山县楠村老五沙场税务登记证正、副本,证号:豫国税字413028197002252592号,营业执照正、副本,证号:411521601036796,行政公章壹枚,编号:4115210006370,财务专用章壹枚,编号:4115210006371,法人代表郑松私人印章壹枚,以上证件及公章因不慎丢失,现特声明作废。

<h3>声明</h3> <p>兹有信阳中和房地产开发有限公司营业执照正本,注册号为4130002000676,因不慎丢失,特声明作废。</p>	<h3>声明</h3> <p>兹有信阳市南湾管区三真食用菌合作社行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。</p>	<h3>声明</h3> <p>兹有河南省国有固始林场银行开户许可证正、副本丢失,开户许可证核准号为:J5157000079301,特声明作废。</p>	<h3>声明</h3> <p>兹有艾德富豫SG9558小型轿车,车架号:169882,发动机号:8A140669,其车购税完税证明,证号:7410679215,因不慎丢失,特声明作废。</p>	<h3>声明</h3> <p>信阳新世纪职业培训学校因管理不善造成民办非企业单位登记证书正、副本,证号:060004,因不慎丢失,特声明作废。</p> <p>信阳新世纪职业培训学校 2010年8月11日</p>
---	---	---	--	---